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 کدام است؟ بی{ به ترتنقلبونیظلموا أيّ منقلب  نیالّذ علمیاللّه فلا هادي له{، و}س ضللیدر}من « أيّ»، و«منَ» بیترک -1

  (علمیس)مفعول  - (ضلل)ی مفعول الف.
 مفعول مطلق  - (ضلل)یمفعول ب. 

 (نقلبون)یمفعول –مقدّر (ضلل)یمفعول ج. 

 )ظلموا)مفعول –مبتدا  .د

 است؟ حیخبالًا{ صح ألونکمی}لا  هیدر آ «ألونی»درباره  نهیکدام گز -2
 .است یفعل دو مفعول ه،یدر اصل و در آ. الف

 است. یمفعول کی( منعونی) یمتضمنّ معنا هیو در آ یدر اصل، متعدّ. ب

 است. یمفعول کی( منعونی) یمتضمنّ معنا هیدر اصل، قاصر و در آ .ج

  است. ی( دو مفعولمنعونی) یمتضمنّ معنا هیدر اصل، قاصر و در آ .د

 بیانیه باشد چه نقشی دارد؟« منِْ»بنابر اینکه « آتَیْناهُمْ مِنْ آیَةٍ إِسْرائیلَ كمَْ سَلْ بنَي »در آیه شریفه« آیة» -3
 مفعول به دومالف.
  مبتداب. 
 مفعول به اولج. 
 تمییزد.
 ؟ستین انیعطف ب یهایژگیاز و نهیکدام گز -4

 الف. إنّه لیس في التقدیر من جملة أخری.
 ب. إنّه لا یکون جملة.

  یخالف متبوعه في تعریفه وتنکیره.ج. إنّه 
 د. إنّه لا یکون مضمراً ولا تابعًا لمضمر.

 ؟کدام است «منهم رٌیثُمَّ عَمُوا وَصمَُّوا کث»هیدر آ «رٌیکث» بیترک -5
 الف. بدل اشتمال از فاعل )صَمُّوا(

  ب. بدل بعض از فاعل )صَمُّوا(
 ج. خبر برای مبتدای مقدّر

 برای خبر مقدّرد. مبتدا 
 ؟ستینشأن و قصهّ  ریضم یهایژگیاز و نهیکدام گز -6

 الف. عوده علی ما بعده لزومًا
 ب. تفسیره بالجملة لزومًا )عند البصریّین(

 ج. إنّه لا یعمل فیه إلّا الابتداء أو أحد نواسخه
 د. إنّه یثنّی ویجمع إن فسّر بحدیثین أو أحادیث

 
 .دیسیهر کدام بنو یرا به همراه مثال برا زییمورد از افتراقات حال و تم دو -7

 شناسه یا نام 
 به حروفنمره     نمره به عدد اولح مصح 

   

 شناسه یا نام 
 به حروفنمره     نمره به عدد دوم حمصح 
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1391سال  –انتشارات مرکز مدیریت حوزه علمیه قم  –مغنی الادیب  منبع:            

 

  3401223 کد امتحان:
  25/3/1401 :آزمون تاريخ
  4نحو تکمیلی :عنوان
  یبوشهر یصفائ یباب رابع، غلامعل بيالاد یمغن :کتاب

 ، حال،تمیز،اضافه،توابعاستثناء ،لیمفاع :محدوده

 ندارد حذفیات:

 

 باسمه تعالی

1400-1401  دومنیمسال  تکمیلی امتحانات متمرکزپاسخنامه   

مدرسی ادبیات عربرشته   

 دقیقه 90  مهلت  پاسخگویی:           13نمره:            صبح10:30   ساعت برگزاری :
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 431-433صص :جواب

 .دیسیمثال بنو کی ر،یهر کدام از موارد ز یبرا -8

 459ص :جوابأن تکون الجملة المخبر بها نفس المبتدأ في المعنی أ. 

 440ص :جواب أن یکون المبتدأ نکرة في معنی الفعلب. 

 452ص: جوابأن یکون الضمیر العائد علی المتأخّر لفظًا ورتبة مرفوعًا بأوّل المتنازعین ج. 

 439ص  :جواب أن یکون المبتدأ نکرة مرادًا بها الحقیقة من حیث هيد. 

 

 خبرش چیست؟فعل شرط، فعل جواب یا مجموع هر دو؟  مبتدا واقع شود هرگاه اسم شرط، -9

  .دلیل مرقوم فرمایید ابن هشام را به همراهنظر 

 437ص :جواب

را بنویسید. ویک راه حل برای رفع اشکال مرقوم « والشمس طالعة دٌیجاء ز»جمله اسمیه در عبارت یک اشکال بر حال بودن -10

 بفرمائید.

  .حال موکده نیست-3جمله اسمیه هیات فاعل را بیان نمی کند -2حال مفرد جای جمله قرار نمی گیرد -1مشکل: :جواب

 .اصلا جمله اسمیه مفعول معه است نه حال-است  ج« مبکرا»حال مؤوله به -این جمله اسمیه حال سبییه است ب-الف حل اشکال:

 

 بنابر قول بصریین عطف بر چیست؟«تأکل سمکاً وتشرب لبنًالا »در عبارت  «لبنًا شُربک» لمصدر مؤوّ-11

448ص :جواب  
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